

Бесперспективняк – Сергей Левченко об иркутском аэропорте

Губернатор Приангарья считает, что Иркутску нужен новый аэропорт.

Выступая 26 мая на пленарной дискуссии «Инвестиционный климат: существующие условия и перспективы» в рамках форума «Экономические вызовы и новые возможности для бизнеса», глава Иркутской области Сергей Левченко рассказал о планах властей относительно развития иркутского аэропорта.

«Если мы мечтаем о том, чтобы количество туристов, приезжающих в Иркутскую область, увеличилось на миллион – а это реально в течение трех-четырёх лет, – то мы не потянем этого. Для этого аэропорт необходимо развивать. Однако у нас существуют препятствия. Нам в силу предыдущей не очень хорошей истории запрещены взлеты на город. У нас нет возможности сделать вторую полосу и грузовые терминалы», - сказал губернатор региона.

avia-blog4you.ru

По мнению Сергея Левченко, действующий аэропорт необходимо модернизировать. «Пока мы не построим новый аэропорт, мы должны модернизировать существующий, он должен соответствовать XXI веку. Для этого надо построить международный пассажирский терминал, в котором не будет «толкучки», дополнительные терминалы грузообработки и почтообработки. К концу июня должен закончиться капитальный ремонт взлетно-посадочной полосы, после чего необходимо приступить к следующему этапу – реконструкции перрона, который не может принимать большие самолеты, потому что проваливается. Площадь перед аэропортом нужно облагородить, чтобы было удобно подъезжать. Решение этих задач даст нам лет пять-семь для того, чтобы построить новый аэропорт», - считает глава Иркутской области.



[Новости и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)